

2024年龙华区迎春花市主会场设在壹方天地D区,明日开始试运营 购花备年货还能参加特色迎春活动



2024年龙华迎春花市效果图。

本报讯(龙华新闻记者 丁小梅 通讯员 余敏 肖晓声)龙年将至,逛花市、行花街,龙年行大运,鲜花送吉祥!春节期间广东的传统民俗文化活动,深受市民喜爱,逛花市、买年货也已成为深圳居民辞旧岁、迎新春的一项传统习俗。2024年,龙华区将采用“1+N”的模式举办迎春花市,即1个主会场加若干个分散的购花点。在保障市民平安的同时,营造新春嘉年华氛围,弘扬民俗文化,培育花卉产业,促进节日消费。

据悉,2024年龙华区迎春花市以“龙腾四海,华彩灿烂”为主题,主会场设在龙华街道壹方天地D区,设置有123个档位,其中有爱心档位8个。主会场活动将从1月26日开始试运营,正式举办时间为2月3日至2月9日。

记者了解到,为拉动辖区居民消费,提高迎春花市活动综合经济效益,主会场选址于龙华区壹方天地。壹方天地以“造城·造商圈”为理念,构筑60万㎡航母级体验式商业集群,分为A、B、C、D、E五大主题商业,分别为亲子乐游畅享

空间、青年乐活畅想主场、多元乐动体验MALL、网红乐享潮创领域、乐品臻选生活中心,满足不同年龄层及不同消费层次消费者的需求。同时,花市活动现场将举办一系列特色迎春活动,特别是非遗文化创意节目——舞狮表演、舞龙表演、财神爷巡游、变脸、书简舞、皮影戏、捏糖人、手工雕刻工艺展示、福禄寿行花街等,让市民在逛花市之余乐享生活。花市将销售花草、春晖、年货、民族特色产品、非遗文化产品等,满足市民群众购花、赏花、采购年货的需求,给市民带来更多的福运。

此外,为便于居民就近购花,增添年味,除了壹方天地1个主会场外,龙华区各街道还设置有分散的购花点,全区购花点共50个,有356个档位。其中,观湖街道购花点1个,共104个档位;民治街道购花点20个,共119个档位;龙华街道购花点1个,共30个档位;大浪街道购花点9个,共45个档位;福城街道购花点18个,共18个档位;观澜街道购花点1个,共40个档位。

2024年龙华区迎春花市购花点

所在街道	详细地址	档位数
龙华街道	壹方天地D区	123
观湖街道	翠幽路(龙华大道-沿河路)	104
	民治街道花市(龙胜路)	100
	樟坑社区龙华大道1520号樟坑三区68栋	1
	樟坑社区龙华大道樟坑三区81栋	1
	民强社区民治大道水尾一区27栋103号铺	1
	民新社区民治大道49号	1
	民乐社区梅坂大道50号	1
	北站社区民丰路龙悦居4区10B栋	1
	民泰社区惠鑫公寓E栋180-1	1
	民强社区民旺路88号铺华洋大厦斜对面	1
民治街道	新牛社区龙华大道大道2895号	1
	民强社区民治大道587	1
	樟坑社区龙华大道樟坑三区91栋	1
	新牛社区民治大道1053-1055号	1
	大岭社区润达圆庭东街120铺	1
	上塘荟AT all2楼7204花说花店	1
	红山社区汇龙湾20号商铺花田小屋	1
	新牛社区金地梅陇镇三期87铺	1
	红山社区龙光玖钻2楼3铺252	1
	民治大道501号(东升升商务大厦)	1
	东头村199-1	1
龙华街道	公园路	30
	大浪商业中心迎春花市	19
	华昌花木园	19
大浪街道	君悦香江园林花卉	1
	第六季花艺坊	1
	花屋敷	1
	唯爱花艺	1
	百合花店	1
	不拘格花艺	1
	森趣鲜花店	1
	汇美花木场(福城街道龙观路111号)	1
	花容花艺(观澜大道100号比邻负一楼115)	1
	东坡园艺水族(碧澜路43号)	1
	为盛百货(碧澜路23号华盛峰茗名庭)	1
	奇缘园艺(章阁路93号)	1
	情缘花店(大三村156栋)	1
	心怡花店(大水坑大三村161栋)	1
	初心花店(大水坑大三村64栋)	1
	新浩文具(大水坑路22-4号)	1
	缘花艺馆(塘前西区47-9)	1
	麦香园(章亿路3-10)	1
	牵手花店(桂月路480-9)	1
	福兴园艺(福民社区福前路37号)	1
	福城天虹购物中心(观澜大道117号(合正观澜汇负一层至二层)	1
	小芳花店(新和社区茜坑路21-1号)	1
	我们的花店(人民路39-19)	1
	乔梭园艺(碧澜路3号)	1
	金城花园广场	1
观澜街道	食品路迎春花市	40

龙华思政教育 入选国家级典型经验

本报讯(龙华新闻记者 张瑜 通讯员 司浩 张紫凝 游文意)近日,教育部基础教育司公布2023年思政课教师教学基本功展示交流活动典型经验的名单,广东省初中组、高中组各3人入选,龙华占2人。深圳市艺术高中的政治教师朱洁仪、民治中学教育集团初中道德与法治教师楚雅迪的案例被教育部确定为思政课改革创新典型经验。

本次成果是朱洁仪老师、楚雅迪老师在省、市、区教研员以及龙华区思政教师团队努力下的佳绩。两位老师的案例历经高中、初中学段的市级选拔、省级遴选,获得2023年深圳市第二届大中小学思政课一体化教学展示交流活动一等奖第一名以及广东省一等奖,代表广东省参加第二届全国思政课教师教学基本功展示交流活动选拔。

在国赛评选中,朱洁仪的课堂实录《潮起中国,非遗焕新——从深圳非遗看中华优秀传统文化》、大单元教学设计《传承与创新》、时政述评《共赴文博之约,共建文化强国——品读深圳文博会的国风、国潮、国韵》,楚雅迪老师的课堂实录《延续文化血脉》、大单元教学设计《文明与家园》、时政述评《身边有故事,故事里有中国——从“0到1”的突破看科技自立自强引领高质量发展》均入选,讲好中国故事,成为龙华区落实“大思政课”改革创新的又一亮眼成绩。

在区委区政府的坚强领导下,区委教育工委始终把思政课建设摆在重要位置,扎实推进中小学思政教育迈上新台阶、取得新成效。区委教育工委将坚持以更高的站位、更系统的思维、更务实的态度扎实推进思政建设,奋力推进龙华思政教育高质量发展。

观澜改善道路交通环境

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 王丽珊)为进一步规范辖区交通秩序,改善道路通行条件、提升辖区文明形象,营造良好的道路交通环境,连日来,观澜街道联合各部门改善道路条件、开展车辆乱停放整治、交通文明宣讲等工作,全力提升道路交通管理工作水平。

观澜街道组织各社区采取“定点+车巡、高峰+平峰”模式,针对群众投诉较多的路段和辖区重点路段开展不间断巡查,对占用消防通道、违反禁令标志等乱停放行为通过电话通知、一键挪车等方式进行劝导劝离。对拒不挪车的车辆,

及时拍照取证、张贴违停敬告单并通知交警及时处理,全面整治车辆乱停放行为。今年以来,累计劝导违停车辆788辆,张贴违停敬告单554张。

通过疏堵相结合的方式,观澜街道在6条重点违停路段增设隔离装置和防撞护栏,减少路段内的违停现象,有效保障非机动车和行人的通行空间。除了增设交通安全设施,观澜街道还协调上报违停现象严重的路段增设宜停车位,后续将推动辖区停车位建设工作。同时,组织各社区开展闲置空地排查,盘活闲置用地建设公共停车场。如牛湖社区同得利

超市后、石一村篮球场旁的闲置空地,在社区党委和股份公司的积极推进和大力支持下,采取清除杂草、压平路面等方式改造,共增加80余个车位。

此外,观澜街道还持续加大宣传教育力度,对违停司机进行面对面宣传引导,并让他们通过微信群、朋友圈等社交平台转发禁停路段的信息,扩大宣传辐射面,使司机们自觉规范停放车辆。下一步,观澜街道交安办将在前期工作的基础上,继续增加重点路段的巡查频次,提升道路交通配套服务水平,切实做到还“路”于民,还“道”于民,营造安全、通畅、有序的道路交通环境。